
プライバシーの設定

アプリの機能へのアクセス履歴やアクセス権限、Googleのアクティ
ビティなどについて設定できます。

プライバシーの設定

設定できる項目は次のとおりです。

項目 説明

プライバシー
ダッシュボード

過去24時間以内に位置情報やカメラ、マイク
などを利用したアプリを確認できます。

権限マネージャ
機能ごとに利用を許可するアプリを設定しま
す。詳しくは、「アプリに必要な許可を設定
する」を参照してください。

カメラへのアク
セス

すべてのアプリとサービスに対してカメラの
利用を許可するかどうかを設定します。

マイクへのアク
セス

すべてのアプリとサービスに対してマイクの
利用を許可するかどうかを設定します。

パスワードの
表示

パスワード入力時に、入力した文字を短い間
表示するかどうかを設定します。

ロック画面上の
通知

ロック画面に通知を表示させるかどうかを設
定します。
詳しくは、「ディスプレイ設定」を参照して
ください。

Android
System
Intelligence

Android System Intelligenceの機能について
の確認や保存されたデータの消去などが行え
ます。

クリップボード
へのアクセスを
表示

クリップボードにコピーしたテキストや画像
などをアプリで利用したとき、通知を表示す
るかどうかを設定します。

Google の自動
入力サービス

Googleの自動入力サービスを利用します。

Google ロケー
ション履歴

Googleのロケーション履歴を設定します。

アクティビティ
管理

Googleのアクティビティ管理を設定します。

広告 広告に関する設定をします。

使用状況と診断
情報

Googleに使用状況と診断情報を自動的に送信
するかどうかを設定します。

プライバシー利用時の操作

過去24時間以内に位置情報やカメラ、マイクを利用
したアプリを確認する

ホーム画面で （設定） プライバシー プライバ

シー ダッシュボード 位置情報 ／ カメラ ／ マイク

・アプリをタップすると、アプリが利用している機能のアクセス
権限を確認／変更できます。

・ 他の権限を表示 をタップすると、その他の機能が表示されま

す。表示された機能をタップすると、機能に対するアプリのア
クセス権限を確認／変更できます。

すべてのアプリとサービスに対してカメラの利用を
許可するかどうかを設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー カメラへ

のアクセス

・ カメラへのアクセス をタップするたびに、有効（ ）／

無効（ ）が切り替わります。

すべてのアプリとサービスに対してマイクの利用を
許可するかどうかを設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー マイクへ

のアクセス

・ マイクへのアクセス をタップするたびに、有効（ ）／

無効（ ）が切り替わります。

パスワード入力時に、入力した文字を短い間表示す
るかどうかを設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー パスワー

ドの表示

・ パスワードの表示 をタップするたびに、有効（ ）／無

効（ ）が切り替わります。

Android System Intelligenceの機能について確認
する

ホーム画面で （設定） プライバシー Android

System Intelligence デバイス学習

キーボードの候補バーに、返信内容の提案などを表
示させるかどうかを設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー Android

System Intelligence キーボード ／

・ をタップすると有効（ ）に、 をタップすると

無効（ ）に切り替わります。

Android System Intelligenceによって保存された
データを消去する

ホーム画面で （設定） プライバシー Android

System Intelligence データを削除 項目をタップ

データを削除

クリップボードにコピーしたテキストや画像などを
アプリで利用したとき、通知を表示するかどうかを
設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー クリップ

ボードへのアクセスを表示

・ クリップボードへのアクセスを表示 をタップするたびに、有

効（ ）／無効（ ）が切り替わります。
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Googleの自動入力サービスを利用する

ホーム画面で （設定） プライバシー Google

の自動入力サービス 画面に従って操作

・あらかじめGoogle アカウントでログインしておいてくださ
い。

Googleのロケーション履歴を設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー Google

ロケーション履歴 画面に従って操作

・あらかじめGoogle アカウントでログインしておいてくださ
い。

Googleのアクティビティ管理を設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー アクティ

ビティ管理 画面に従って操作

・あらかじめGoogle アカウントでログインしておいてくださ
い。

広告に関する設定をする

ホーム画面で （設定） プライバシー 広告

画面に従って操作

Googleに使用状況と診断情報を自動的に送信するか
どうかを設定する

ホーム画面で （設定） プライバシー 使用状況

と診断情報 使用状況と診断情報

・ 使用状況と診断情報 をタップするたびに、有効（ ）／

無効（ ）が切り替わります。


